Opoccenb ABYyXHanpaBneHHbIW, TUM L/
Opoccenb ¢ 06paTHLIM KrnanaHoMm, Tvn LA

E¥ Cxema

¥ Kak 3akasaTtb

LA - G 10
o [

[1] Mopene:

L- gpoccens AByxHanpaeneHHbIn

- G3/i8 - Vv
[4] (5]

[4] Tun n cneundpmkauma Tuna nopta
noAKMK4eHNs

[5] MaTtepuan ynnoTHUTENbLHOIO

LA-gpoccens crobpaTHbIMTKIanaHoOM — Konbua:

[2] Tun noakntoyeHns : Non—

CraHgapTHbeid — NBR (BunaN)

board type Mop 3akaz — FPM (Viton)

G-pipe type
[3] AvameTp”6, 8, 10, 12, 16, 20, 25mm

=/ TexHuvyeckme
XapaKTepHUCTHKM

AdnameTp

6 | 8 |10 ] 12 ] 16 [ 20 [ 25

Makc.pabo4yee gaBneHue

31.5MPa

Makc.pacxog (n/MHUH)

14 | 40 | 60 | 85 | 185 | 200 | 300

Pabo4an cpeaa

MHuHEpaNbHOE rMAPABNMYECKOE MACND, OpraHuyveckmii docdar

Jpoccens AByxHanpaBaeHHbIN, %\L
T™n L PaGouas Temnepatypa _20-70TC
Jagnenve otkpeitua (bap) 0.05MPa
Jpoccenb ¢ obpaTHbim B —@— A
KnanadHom, tun LA D1
L L
| |
| |
52 [abapuTHble pasmepbl k. .3.j RER] =
& 2
sy ,Elpciccenb ABYXHaNpaeneHHbIA | | bt
TOHKOW HaCTPOWKU e
Cxewma | ___!___. = g 3
: é | =
. 7 ;
=L ME
Mopens L L1 D D1 E H H1
L-G6 48 24 M10x1 G1/8 Rci/8 1/8NPT 30 28 82 14
L-G8 54 27 M14x1.5 G1/4 Rc1/4 1/ANPT 30 28 82 14
L-G10 54 27 M18x1.5 G3/8 Rc3/8 3/BNPT 30 28 82 14
L-G12 68 34 M22x1.5 G1/2 Rci1/2 1/2NPT 38 38 108 19
L-G16 78 39 M27x2 G3/4 Re3/4 3/4NPT 38 38 108 19
L-G20 92 46 M33x2 G1 Rel INPT 47 48 138 24
L-G25 114 57 M42x2 G1'/4 Reci'/4 1/4NPT 47 60 150 30
D1
L L
2. Opoccenb ¢ obpaTHLIM | |
KrnanaHoM TOHKOW HAaCTPOMKW . Cxema . | H | ﬂ
k.‘t..’.i‘.} TELED g
| | =
LT L DN ] @3
1 - =
L1 e
L

| wwwlsg-coupling.ru




| ﬂ

[poccenb AByXHanpaBneHHbIN, TN L/

Opoccenb ¢ o6paTHbIM KnanaHom, Tvn LA

Mogene L L1 D D1 E H H1
LA-G6 58 36 M10x1 Gi/8 Rc1/8 1/8NPT 30 28 82 14
LA-G8 64 39 M14x1.5 Gi/4 Rc1/4 1/4NPT 30 28 82 14
LA-G10 70 43 M18x1.5 G3/8 Rc3/8 3/8NPT 30 28 82 140
LA-G12 83 52 M22x1.5 G1/2 Rci1/2 1/2NPT 38 38 108 19
LA-G16 89 Bt M27x2 G3/4 Rc3/4 3/ANPT 38 38 108 19
LA-G20 117 72 M33x2 G1 Rc1 NPT 47 48 138 24
LA-G25 154 97 M4a2x2 G1'/4 Rec1'/4 1/ANPT 47 60 150 30
3. Opoccenb [AByXHanpaBneHHbIN v
¢hnaHUeBoro MOHTa)a D1 M N
| e P p7 \
Cxema l ] \{QE RN '@’
E gE [ , ; 1
4 11 e e L ]
..[,_3._ il bl b 2 _+_ | W
D2 ‘{ 9 r
g T 1 = I 7~ 7
2 Ty &r—&—&
. ! L3
=
- L1 L2
e Jes Sy, L4 L
1
D4 \O-ring 681235
Mopens H H1 H2 | H3 | D1 D2 | D3 | D4 E E1 L k1 =2 L3 L4 M N \' O-ring
L-8 85 | 11 | 24 7 30 | 6.5 [10.5| 8 46 |33.5(48.5| 6.8 | 35 - | 45 | 45 [25.5|24.5| 16x2.4
L-10 88 14 | 28 7 30 | 6.5 |10.5( 10 51 38 1] 8.5 |33.5| - 4.5 4 | 255|255 18x2.4
L-12 [ 105 | 16 | 35 7 38 | 6.5 (105 12 | 58 [44.5| 75 (18.5| 38 - |45]| 4 30 |37.5| 20x2.4
L-16 | 123 |22.5| 45 9 38 14 16 70 54 93 | B85 | 76 38 | 45 |11.4| 54 41 25x2.4
L-20 [ 151 | 25 | 50 9 47 14 | 20 | 77 | 60 | 112 | 8.5 | 95 |47.5| 55 | 19 | 57 | 51 | 30x3.1
L-25 | 161 | 30 | 60 | 11 | 47 | 11 | 17 | 25 | 100 | 76 | 144 | 12 | 120 | 60 6 |19.9(79.5| 61 | 35x3.1
Cxema
BW!
Fa6apuTHble pa3smepbl [
D1 |
il ——
4. Npoccens ¢ obpaTtHbiM KnanaHom cnaHuesoro |I E @ = __@}
MOHTaKa e | & A5 e
TR EaEE 8 1@ - .
R i = 8 >
e 5—-1-& o - .’gﬁ}
"'t( L3
Pt OLImi Al L L2
B 04| A Y O-ring ge1235 L L4
Mogens| H | H1 | H2 | H3 | D1 | D2 | D3 | D4 ENIRE] L L1 | L2 [L3 |4 | M N V | O-ring
LA-8 | 85 | 11 | 24 7 30 | 6.5 [10.5| 8 46 [33.5| 63 | 14 | 35 - | 45| 45 [25.5]|30.5| 16x2.4
LA-10 | 88 | 14 | 28 7 30 | 6.5 (105| 10 | 51 | 38 | 70 | 18 |335| - |45 | 4 [255]| 31 | 18x2.4
LA-12 | 105 | 16 | 35 7 38 | 6.5 [10.5| 12 | 58 [44.5| 80 | 21 | 38 - | 45| 4 30 | 36 | 20x2.4
LA-16 | 123 |22.5 | 45 9 38 14 | 16 | 70 | 54 | 104 | 14 | 76 | 38 | 6.5 |11.4| 54 | 49 | 25x2.4
LA-20 | 151 | 25 | 50 9 47 14 | 20 | 77 | 60 | 127 | 16 | 95 |47.5 19 | 57 | 49 | 30x3.1
LA-25 | 161 | 30 60 11 47 1 17 25 (100 | 76 | 165 | 156 | 120 | 60 20.6 |79.5| 77 35x3.1

www.Isq-coupling.ru ||



